

校友盛大餐會祝賀都感與有榮焉

學校要聞

【本報訊】為恭賀本校創辦人張建邦博士，榮獲李登輝總統頒授二等景星勳章，六百多位全台各地校友會及在校服務校友聯誼會的淡江人，上週六（十一日）晚上在台北市福華飯店，一同向張創辦人舉杯祝賀。

當晚，由於各地校友會熱烈捧場，約有三百五十位校友聞知喜訊，從各地趕來，向創辦人熱情祝賀。在校服務校友聯誼會更在會長張紘炬校長的帶領下，到場與創辦人同享榮耀，當天席開53桌。副總統夫人連方瑀女士也代表連戰副總統來到現場，向張創辦人祝賀，並懇請給予支持。

創辦人張建邦顯得非常高興，左胸上別著李總統親頒的景星勳章，右肩斜批著紫色綬帶，他要把這項對文人的最高榮譽與所有淡江人一同分享。他笑說，「今天這樣的穿戴，好像要來參加選美，自己臉都紅了。」但他還是接受觀眾要求，一桌一桌敬酒，讓大家都看得清楚，共享榮譽。

創辦人致詞表示，淡江十三萬多校友在政治、經濟、教育各方面都有很好的成就，甚至很多校友的子女也都選擇淡江就讀，校友對學校的肯定，才是他最高興的事。

創辦人的好友立法委員陳健治說，自己雖不是淡江畢業，但追隨張建邦二、三十年，聆聽他的教導，女兒現在又在淡江就讀，「所以我也算是個道地的淡江人。」此語一出，獲得在場淡江人一陣鼓掌。他並幽默地表示，淡江學風自由，否則莊淇銘教授也不能在淡江教了這麼多年。

本校世界校友總會理事長陳飛龍說起他陪同創辦人前往總統府觀禮時的心情。他說

，當他告知總統，他是代表十三萬淡江校友向李總統敬酒時，李總統看他的眼神都特別不同。中華民國校友總會理事長林欽濃特別率同在場校友向創辦人致上最高敬意，他表示，創辦人獲勳獎是所有淡江人的驕傲。

當天參加的校友會有菁英校友會、台北縣市、高雄縣市、桃園縣、台東縣、宜蘭縣、新竹市、基隆市等各地區校友會外，尚有會計師、法文系、銀保系、航太系、戰略所、日研所、電機系等各系所校友與EMBA校友會、淡江人資訊協進會、工地主任班、品質管理班、企業家經營班等各行業校友與在校服務校友六百五十人與會。

2010/09/27



▲圖為張創辦人一桌一桌地向校友們敬酒，讓大家一起分享這個榮譽。（圖\韓兆容）